



“自讨苦吃”的乖乖女



与封女郎汪婷婷的采访正要进行，她的手机铃响了，“喂，帅哥？”……“好啦、好啦，我到地方了。”……“知道，怎么能找不到回去的路呢？”……挂上电话，婷婷自顾自地抱怨，“唉，我老爸啦。总怕我又迷路了……”

快报记者 马玲

父女情深 亦师亦友

在婷婷的眼里，爸爸是被归纳为能和自己平起平坐的那类朋友的，这话我们听着别扭，可人家解释起来倒有模有样，“我和老爸更像是哥们。别看他平时都板着一张脸，只要一见到我和姐姐马上阴天变晴天。小时候有姐姐在，我还能落得两天轻松，可自打姐姐出国念书后，他就把关注的焦点全放在了我的身上。我无论玩什么，他都要跟着‘试水’，遇上我嫌他烦了吧，他还会生闷气呢。”婷婷向我们一一爆料，“对我和姐姐来说他就是个开心果。”话题转到姐姐这儿，婷婷毫不吝啬赞美之词，“我姐姐可优秀啦，不但成绩好，而且在国外求学阶段还自开网店，勤工俭学。本来以我们家里的条件她完全不需要这么辛苦的，但她一直对我说，只有靠自己辛苦得来的收益才是最好的。”

自谋工作 锻炼自己

据汪婷婷透露，他们家族有自己的企业。本来长辈们是希望孩子长大后可以直接留在家族企业里做事，可是她和姐姐却另有打算，“我们想凭自己的能力先在外打拼几年……”所以不光是姐姐，婷婷毕业之后也只是在自家企业里学习了一段时间，就主动“外调”到别家公司去了。

都说三个女人一台戏，婷婷现在所在的部门绝对能算得上是个大戏台了，“我们科室里清一色的都是女同胞。只要一下班，大家都会聚在一块聊衣服、逛街、饮食，可热闹了。我年纪算是部门里最小的一个，平时她们对我都特别照

顾。”但凡遇到外出办事超过“两点一线”的难度，大家都会主动请命，不忍让婷婷“受苦”。

南北不分 容易迷路

说到这里婷婷面露害羞之情，“没办法呀，我是个路盲。只要一出门就是两眼一抹黑，不分东南西北了。”曾经有个不明就里的同事因为手头事多，把一份需要外出交接的单子给婷婷去办，没想到一直等到快下班也没见婷婷回来。而婷婷那边正为找不到回公司的路急得直跺脚。最后好不容易拦下一辆出租车，上车之后支吾了半天也没有向司机师傅交代清楚自己想去的方向。要不是人家好心提醒，她拨通了单位同事的电话“连线识路”，估计到大半夜也未必能安全到达。婷婷唉声叹气地嘟起了嘴，“有了前车之鉴，他们再也不敢找我出门办事了。”



登录<http://love.dsqq.cn/fengmian/>, 投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

封女郎等你来投票！

爱周刊第70期封面是哪位美女？

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(love.dsqq.cn)，美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道 ■ 电话报名：96060

■ 网上报名：登录love.dsqq.cn ■ 邮箱报名：lovefmkb@126.com

■ QQ报名：21258115

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>

邮箱：miling5@163.com

QQ：21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



▶ 封女郎星座分析

职场越战越勇 良缘桃花盛开

本周星运指数：★★★☆☆

现在正是天蝎MM养精蓄锐，准备一展身手的好时候。虽然不能避免在职场上遭遇激烈的竞争，但几番的交锋之后，必将让天蝎们越战越勇。另外，工作上天蝎MM很可能遇到贵人相助，业务上容易得到外界因素的支持。需要提醒和本期封女郎汪婷婷同属天蝎座的姑娘们，工作中冷静处理各种突发状况还是有必要的，遇到需要签署的文件一定要反复地核对检查。

金星和木星将促进天蝎们的感情运势，与喜欢的人关系有更进一步发展的机会。单身一族佳缘甚旺，与对方保持着友好的来往，适时向心仪对象表白，容易俘获芳心，一段恋情会随之而来；情侣间之前没有解决的小问题也都迎刃而解。坦诚才是维系两人感情的最好良方，相互包容之后修成正果指日可待。

花钱要恰当，虽有小数额账，但投资回报甚微，风险时刻存在，还是本分点比较保险。天气转冷，变“宅”不利于天蝎们的健康指数。利用周末参加些户外集体活动，既能活动筋骨又能结交不少新朋友，一举两得。

▶ 蜕变计



复古梨花 粉嫩百搭

今天为封女郎汪婷婷担任造型师的是王春美容学校的高级化妆师张爱玲老师。

汪婷婷：我脸上有点小痘痘，化妆前有什么需要注意的吗？

张老师：我在给你化的时候，以简捷轻薄的步骤来做底妆，让你的皮肤能透气。

汪婷婷：眉毛平时我很注意修剪，还需要修理吗？

张老师：你这种微微上扬的眉形挺适合你的，不需要做修剪了。不过针对你染成的棕黄色头发，我给你上点棕色的眉粉，这样会让发色和毛色的过渡不至于突兀。

在给汪婷婷贴假睫毛的时候，张老师发现婷婷是三层眼皮。考虑到婷婷眼睛比较大，所以老师没有为其使用双眼贴，而是用了另外一种更易于掌握的小技巧，让“三”变“二”。

汪婷婷：每次为了使我这个三眼皮变成双眼皮，我都会使用到眼贴。不过有时候贴不好反而弄巧成拙了。老师，您有什么更好的方法吗？

张老师：可以通过眼影来改造。我给你选择一款金色眼影，将两层眼皮合并成一层加深，这样出来的效果就是双眼皮了，而且这样会比眼贴更显自然。

汪婷婷：哈，几乎看不出一点修饰过的痕迹。

张老师用淡淡的玫瑰红色腮红由婷婷的颧骨处向外轻轻横扫……

汪婷婷：这种似有似无的感觉我挺喜欢的。

张老师：你这款腮红不易过浓，浅浅着色更能突出娇羞感。

最后张老师为汪婷婷点上柔和的橘唇膏，再将汪婷婷刘海以及发尾处吹成优雅的卷度，至此大功告成。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师点评：由于汪婷婷属于油质肤质，容易起痘痘，所以在为她打底的时候除了需要注意避开痘痘部位外，卸妆时也一定要注意清理干净，以免发炎。另外，针对小脸型的可爱女生来说，梨花头应该能算是一个百搭的发型，而且造型比较好掌握，大家有机会不妨试一试。

快报记者 马玲